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Sigmu soudně napadl Glock, kte-
rý v  jejích některých uzlech viděl 
neoprávněnou kopii svých paten-

tovaných technických řešení. Firmy se 
od roku 1997 soudily a pokud víme, tak 
společnost Smith & Wesson zaplatila 
Glocku nepublikovanou částku. Pistoli 
Sigma to ovšem nepomohlo. Zákazníci ji 
nijak vřele nepřijali, i když vydržela v na-
bídce až do roku 2010. Prý ji udržela nad 
vodou zakázka pro afghánské ozbrojené 
síly. To byly ty, které potom utekly před 
Tálibánem, nebo k  němu přešly, takže 
zbraně, které z 22 000 dodaných přežily, 
dnes má nejspíš Tálibán.

Když se v roce 2006 v nabídce firmy 
Smith & Wesson objevily pistole rodiny 
M&P, vypadalo to, že Sigma, která prošla 
několika modifikacemi, pomalu spěje ke 
svému konci. Nakonec ale skončila tím, 
že na jejím základě byl vyvinut a v roce 
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hlavně do výhozného okénka. Rám vyro-
bili z plastu s ocelovými zálisky vedení zá-
věru a řídicí kulisy poklesu hlavně. Vnitřní 
součásti bicího a spoušťového mechanis- 
mu jsou ocelové, převládají přesné výlis-
ky a výstřižky z plechu. Mechanismus má 
mírně předepnutý úderník, který nelze 
opakovaně napnout pouze tlakem na 
spoušť. Spoušťový a bicí mechanismus 
vychází z pistole Sigma, ale není shodný, 
takže součástky nejsou zaměnitelné. Fir-
ma S&W ho nazvala SDT čili Self Defense 
Trigger, avšak z hlediska funkce je to stále 
předepnutý jednočinný mechanismus. 
Je jasné, že mířenkářská spoušť to není.

Závěr pistole SD má v  podstatě tvar 
kvádru s  úchopovými drážkami jak 
v zadní, tak v přední části. Celý závěr má 
černou povrchovou úpravu melonite. 
Muška a hledí zvýrazněné světlými teč-
kami jsou usazeny na příčných rybinách. 

2010 představen další smithwessonský 
glockoid SD, který je Glocku podobný 
snad ještě víc než Sigma. 

Glockoid SD
Závěr pistole Smith & Wesson SD se 

uzamyká kvadratickým blokem zadku 

Od roku 1982 musely zbrojovky nějakým způsobem reagovat na fakt, že se objevily 
pistole Glock s polymerovým rámem a předepnutým úderníkem. Když se ukáza-
lo, že zákazníci to chtějí, začaly se předhánět, kdo bude mít plasťák dřív a ukousne 
si z koláče. Mít v sortimentu aspoň jednu plastovou pistoli byla prestižní záležitost. 
Zareagovala také firma Smith & Wesson, která v roce 1994 představila pistoli Sigma 
s polymerovým rámem.

Smith & Wesson SD 
inovovaný a levnější

Smith & Wesson Sigma

Řada SD se původně vyráběla s černým 
rámem. Mimo úchopové plochy má po-
vrch rámu mírně pískový dezén. Rukojeť 
je, podobně jako u  jiných plastových 
pistolí, bez střenek a úchopové plochy po 
stranách, vpředu i vzadu jsou zdrsněné. 
Pistole je vybavena lištou pro příslušen-
ství, ale nemá na závěru rozhraní pro 
kolimátor. To se v roce 2011 nenosilo. 

SD9 s rámem v odstínu 
grey ze současné nabídky 




